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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вільного вибору 
Загальний обсяг 

дисципліни: 

кредити ЄКТС / 

години 

4/120 

Обсяг дисципліни 
(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота 

(60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота 

(104 год.) 
Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня його 

пропуску. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 

семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових 

публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ 

самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 
Що будемо вивчати? Предметом дисципліни є вивчення аналізу негативного впливу різного 

роду небезпек на життя та здоров'я туристів, а також методів, засобів і 

заходів захисту від них; правові та організаційні питання основ безпеки 

туристів.  
Чому це треба вивчати? Мета вивчення дисципліни полягає у набутті здобувачем вищої освіти 

компетенцій, знань, умінь і навичок для здійснення професійної 

діяльності за спеціальністю з урахуванням ризику виникнення небезпек 

різного характеру, тенденції розвитку безпеки туризму в сучасному 

світі, механізмів і технологій її забезпечення. Оволодінні практичними 

навичками і вміннями в галузі управління безпекою (ризиками). 

mailto:o.djoga@udpu.edu.ua


Яких результатів можна 
досягнути? 

Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних 

послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних 

і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки. 

Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості. 

Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних 

ситуаціях. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

 Розуміння принципів, процесів і технологій організації 

роботи суб’єкта туристичної індустрії та її підсистем. 

Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та складних 

форс-мажорних обставинах. 

Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, 

використовувати сучасні технології обслуговування туристів та вести 

претензійну роботу.  

Здатність до співпраці з діловими партнерами і 

клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні 

комунікації. 

Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства. 

Зміст дисципліни Теоретико-правові засади адміністративної діяльності органів державної 

влади в забезпеченні безпеки туризму. 

Механізм діяльності органів державної влади щодо забезпечення 

безпеки в сфері туристичної діяльності в Україні. 

Правове забезпечення особистої безпеки туристів. 

Особливості безпеки міжнародного туризму в зарубіжних країнах. 

Оптимізація адміністративно-правової діяльності органів державної 

влади щодо безпеки туризму в Україні. 

Безпека у туризмі як чинник сталого розвитку туризму. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 

полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до екзамену. 
Міждисциплінарні 
зв’язки 

Виробнича практика, Комунікативний менеджмент, Правові засади 

господарської діяльності, Безпека праці і життєдіяльності, Організація 

туристичних подорожей, Міжнародний туризм, Основи 

туризмознавства. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною 



визначається розділом 7 Положення про порядок організації освітнього 

процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені 

Павла Тичини – види та критерії оцінювання відображені в робочій 

програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

      Розробник                                                                           Ольга  ДЖОГА                         

 

 

 


